



Председатель Следственного комитета России дал ряд поручений руководителям следственных управлений



Сегодня в одном из региональных изданий вышла статья, в которой жители города Казани обращаются к Председателю СК России Александру Бастрыкину в связи со строительством на придомовых территориях вблизи их многоэтажных жилых домов торгового центра вместо ранее запланированной детской спортивной площадки. По мнению жителей, такие действия являются незаконными.

Александр Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Республике Татарстан по данному факту организовать процессуальную проверку и установить все обстоятельства нарушения прав граждан.

В ряде средств массовой информации также обсуждается конфликт, произошедший в Законодательном собрании Ульяновской области.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Александр Бастрыкин поручил руководству следственного управления СК России по Ульяновской области организовать процессуальную проверку по данному инциденту и установить все обстоятельства произошедшего.

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1486473>